



A34 //放鸽男:3分钟被掴42个巴掌

最近在网上流传着一个视频,视频里,一男子因为放女人鸽子,而在3分钟时间里被该女人掴了42个巴掌,如此暴力,让很多围观网友都惊得目瞪口呆。

A35 //恶搞中国男足:“我们去南非的目的只有一个,那就是大力神杯”

很多网友还记得那个恶搞短片《中国队勇夺世界杯》吧?这个短片幻想中国队意外进入德国世界杯,施展各种手段,最终取得世界杯冠军。现在南非世界杯开赛在即,充当围观角色的中国男足又成为网友恶搞的素材。《中国队推迟公布比赛大名单,只因一人难取舍》《中国出征世界杯球员对世界杯的前景发表看法》等等恶搞作品近日新鲜出炉。

A38 //“梁山伯揍英台”?光看名字就想笑

“深爱着那长得像三明治的夹心馒头”“躺在你胸口数胸毛”“幸好及时护住脸”,像这样的句子,你知道是什么吗?其实,这些都是网友的ID。现在,网名已经打破常规,不仅名字要长,而且一定要搞笑,产生让人喷饭的效果为最佳。

A39 //八卦单词,记得容易

如果把网络上最流行的新鲜八卦和背单词结合在一起,才算是真正的寓教于乐。一边看着超女快男的脸一边背诵英文关键词,脑中还回想着各种八卦事件……真到考试的时候会不会走神啊?

A40 //新《三国》都看了一半,宋江怎么还没出场?

真正的恶搞新《三国》是这样的:“新《三国》都看一半了,怎么还没见宋江出场?”一个疑问句引发了一场名著人物穿越、古今人物穿越的恶搞狂欢。最后有网友演绎出《曹操与加勒比海盗不得不说的故事》……

一周搜索风云榜

- 闰凤姣艳照
- 神医大道公
- 小花仙
- 靳春女教师艳照门
- 宋山木
- 我叫mt第三季第1集
- 月之恋人
- 电视剧手机
- nba视频直播
- 贤妻良母